

CORRECTION

Volume 124, No. 3 (1998)

In the paper entitled "Roles of the Ser146, Tyr159, and Lys163 Residues in the Catalytic Action of 7 α -Hydroxysteroid Dehydrogenase from *Escherichia coli*" by Tetsuro Tanabe, Nobutaka Tanaka, Kouichiro Uchikawa, Tsutomu Kabashima, Kiyoshi Ito, Takamasa Nonaka, Yukio Mitsui, Masato Tsuru, and Tadashi Yoshimoto (pp. 634-641), the name of the second author should have been "Nobutada Tanaka" but not "Nobutaka Tanaka."